

KÖRKÉP

ALGYÓ. Az Algyó-napi rendezvénysorozat ma délelőtt 9 órakor misével kezdődik a római katolikus templomban. 9.30-tól Juhász Antal néprajzkutató nyitja meg a könyvtárban Süli András kiállítását. 10.15-től Süli Andrásra emlékeznek, közreműködnek az általános iskola diákjai. 10.45-től koszorúzás a temetőben a hősök emlékművénél, Süli András és Juratovics Aladár sírjánál. Beszédet mond Zakar Péter főiskolai tanár. 11 órától a faluházban helytörténeti játék diákoknak Szülőföldem, Algyó címmel. 15.30-kor Sári Zsuzsa, az MTV Szegedi Körzeti Stúdiójának vezető-szerkesztője nyitja meg az Algyó képekben című fotókiállítást a faluházban. 16-tól a Faluház Galériában Ocskó Margit, a Csongrád Megyei Közművelődési Tanácsadó Központ igazgatója nyitja meg a népi és iparművészeti kiállítást. 17 órától a faluház színháztermében ünnepi képviselő-testületi ülés. Piri József polgármester tájékoztatást tart Algyó fejlődéséről, majd átadják a nagyközségi kitüntéseket.

DESK. A község képviselő-testülete szeptember 26-án megtartott ünnepi testületi ülésén a Hűség Deszkért Díj bronz fokozatát adományozta Széllné Takács Tünde tanárnőnek. A díj arany fokozatát Györgyev Vojiszláv tanár kapta. Ezt a kitüntetést azoknak ítélik oda, akik a község önkormányzatánál, vagy annak intézményeinél folyamatos 25, 35 éves közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonnyal, munkaviszonnyal rendelkeznek.

DOMASZÉK. Egészségünkért mottóval rendeznek szűrővizsgálatokat Domaszéken a Dózsa György utcai orvosi rendelőben. A vizsgálatokra a 284-040-es telefonszámon lehet jelentkezni. Ma délután 1 és 4 óra között dr. Papós István tart prosztatavizsgálatot. Azokat a 40 év feletti férfiakat várják, akik egy évnél régebben voltak vizsgálaton. Urológiai jellegű probléma esetén a fiatalabbaknak is javasolt a vizsgálat. Holnap 8 és 12 óra között dr. Hodoniczki László tart nőgyógyászati szakrendelést.

KISTELEK. Megkezdte működését a kisteleki pedagógiai szakszolgálat, amely a 3-tól 18 éves korú gyermekek, fiatalok pedagógiai, pszichológiai fejlesztését, terápiáját végzi, szükség esetén együttműködve a családdal és a pedagógusokkal. Jelentkezés a szakszolgálatnál a Rózsáliget-kollégiumban.

KÜBEKHÁZA. Ma reggel 8 órakor adja át Molnár Róbert polgármester és Konkolyiné Bárkányi Ibolya iskolaigazgató a tanulóknak az Általános Művelődési Központban elkészült informatikai szaktantermet. A teremben tizenhárom számítógépen tanulhatnak és internetezhetnek majd a gyerekek. 5 órakor adják át Kübekháza új Egészségügyi Centrumát. Az egészségügyi központ megépítésével egy épületben alakították ki a háziorvosi és fogorvosi rendelőt, a védőnői szolgálatot és a gyógyszerterületet. Az építéssel egyidejűleg az épület előtti területet parkosították és díszburkolattal látták el.

ZSOMBÓ. Ma délután 3 órától rendezi meg a zombói József Attila Művelődési Ház és a Kós Károly Általános és Alapfokú Művészeti Iskola a Zsombói Hétpóba következő eseményét, a Lásas-tavi gyalogtúrát. Gyülekezés 14.45-től az iskola előtt. Nevezési díj 300 Ft, illetve ingyenes, ha a próbázó nem kér jelvényt és kis csokit. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

Egyetlen éjszakára vett ki szobát, ahonnan a mélybe vetette magát

Öngyilkosság a szállodában



Fotó: Schmidt Andrea

Ebből az ablakból ugrott ki az öngyilkos férfi

A szegedi, belvárosi szálloda második emeletéről vetette le magát tegnap hajnalban egy 24 éves vajdasági magyar férfi, miután előtte meg is sebesítette magát. Holttestét a járőrök vették észre, ők értesítették a rendőrséget is.

A járőrök találtak rá tegnap hajnalban a szegedi Deák Ferenc utcában annak a férfinak a holttestére, aki a helyszíni szemle eddigi adatai szerint valószínűleg öngyilkosságot követett el. A 24 éves vajdasági R. Norbert a Tisza Szálló második emeleti szobájából ugrott ki. Az úttesten feküdt, ki tudja, mennyi ideig, mire valaki, egy járőrök értesítette a rendőrséget.

A szálloda vezetősége és alkalmazottai a rendőroktól értesültek hajnali fél hatkor a tragédiáról. Senki nem kívánt nyilatkozni

az ügyről – igaz, délelőtt már nem is voltak szolgálatban, akik a tragédia idején is a szállodában tartózkodtak. A szobát viszont megmutatták, melyet a férfi csupán egyetlen éjszakára vett ki, és készpénzzel előre ki is fizette.

A szállodai szobában tegnap délben még minden ugyanúgy volt, ahogyan a férfi hagyta maga után – leszámítva a nyomrögzítéshez használt fekete port, mely az ablak környékét borította. Már a bejáratnál véres volt a padló, de a szobában itt is ott is piros cseppek borították a szőnyeget. Az ágy ugyanúgy volt bevetve, ahogyan azt a takarítónok mindig hagyják, egyértelmű tehát, hogy R. Norbert nem feküdt benne. A fehér paplan és párna viszont szintén véres volt több helyen, akárcsak a fürdőszobai kéztörölő.

A fiatal férfi tehát valószínűleg megsebesítette magát. Ha igaz a szakértők előzetes megállapítása, miszerint öngyilkosság történt, akkor vélhetően felvágta az ereit. Megtalálták az erre használt eszközt is: az üvegezett ajtajú ruhásszekrény egy darabját. Valószínűleg ezzel vágta szét az ablak elé kifeszített szűnyoghálót is, majd a párkányra kilépve leugrott a Deák Ferenc utca felé. Oda, ahol napközben rengeteg autó parkol.

A szálloda munkatársai elmondták, hasonló eset még soha nem történt náluk. A vendégek szerencsére semmit nem érzékeltek, mivel a tragédia éjszaka történt. A szobát mindenestre egyelőre bezárták, hiszen ott fertőtleníteni és takarítani kell, valamint a szűnyoghálót is meg kell javíttatni.

Az eset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság közgazgatási eljáráshoz vizsgálja.

T. K.

KI LESZ A POLGÁRMESTER?

Fejlesztés és spórolás Dócon

Sorozatunkban a Szeged környéki kistelepüléseken igyekszünk felmérni a politikai erőviszonyokat az önkormányzati választások előtt. Ki lesz a falu vezetője? – latolgatjuk helyi politikusok segítségével, ezúttal Dócon.

Dóc polgármestere 1990 óta a független *Belovai Pál*, ismét indul az október elsejei önkormányzati választáson. Az elmúlt tizenhat év sikerének tekintik többek közt, hogy Dóc megőrizte önállóságát. Számos beruházási és fejlesztési terve van még, amit szeretne folytatni, illetve megvalósítani. – Minél több pályázatban szeretnék részt venni, hogy még nagyobb anyagi támogatásban részesüljön a falu – mondja Belovai. A közeljövőben felújítatná a művelődési házat, az iskolai konyhát és a helyi sportpályát. Megoldaná a szennyvízhálózat és a piac kialakítását, külterületi utakat építtetne, emelné az egészségügyi ellátás színvonalát. Belovai Pál szerint a legfontosabb, hogy kihasználják a kistérségi előnyöket.

A jelenlegi polgármesternek egy kihívója lesz vasárnap. *Tóth Margit* 26 éve dolgozik a község könyvtárban, bár négy éve Szegeden lakik, úgy érzi, ez nem jelent hátrányt. – Nem főállású, hanem társadalmi megbízású polgármesterként irányítanám a falut, ezzel is pénzt spórolnék meg az önkormány-



DM-grafika

zatnak – fejt ki *Tóth Margit*. Szerinte a legfontosabb, hogy rendezzék a falu többmillió tartozását, és úgy gondolja, hogy takarékos gazdálkodással és kis odafigyeléssel ez megoldható. Tervezi továbbá, hogy a kötelező feladatok mellett pezsgő kulturális- és sportéletet alakítson ki Dócon. Mindenképpen szeretne segíteni a tanyán élő lakosokon: megszervezné, hogy a falugondnoki kisbusz szállítsa őket a háziorvoshoz. Nem akar felelőtlenül ígérgetni, bízik abban, hogy a választók jól döntenek október elsején.

GY. N.

A Fekete Sas és a Kígyó utca következhet

Elkészültek a körút házai

Huszonhét kiskörúti bérház születt meg Szegeden. Az önkormányzat 170 millió forintot költött a városi tulajdonú épületek homlokzatára.

Nyár közepén a szegedi Tisza Lajos körút Belvedere felőli részén kezdtek el a bérházak felújítását. A Dózsa utcai saroknál két önkormányzati tulajdonú, valamint egy vegyes tulajdonú házat renováltak. Nem sokkal később az állványerdő elborította a Telegi utcai saroképületet, aztán a „lófara” felőli tömbök következtek.

– Összesen 18 teljes egészében városi tulajdonú épületet újítottak fel. Közel háromszáz család otthonára az önkormányzat 170 millió forintot költött – tájékoztatott *Botka László* polgármester a tegnapi átdó ünnepségen. A vegyes és magántulajdonban álló házakkal együtt a kiskörút 27 régi épülete születt meg. Ahol szükséges volt, az ereszcatornákat és tetőket is kijavították. A vakolás és színes dekorfestés után a házak alját firkamentes bevonattal látták el. A vegyes és magántulajdonban lévő házak közösségeit az ingatlankezelő ingyenyállvány kölcsönzésével segítik. Ezzel a lakók a költségek harminc-negyven százalékát is megspórolhatják. Eddig összesen ötven közösség élt a lehetőséggel.

– Kilenc szegedi kivitelező dolgozott, munkahelyeket teremtettek Szegeden, és itt adóznak – vette át a lakók a költségek harminc-negyven százalékát is megspórolhatják. Eddig összesen ötven közösség élt a lehetőséggel.



Újjászülettek a paloták

Fotó: Schmidt Andrea

zelo elnök-vezérigazgatója. A kiskörúti házak egykori sárgás, vöröses és a színezett szürkés színeit idéző átfestését *Szögi László*

szakmérnök tervezte. A belvárosi homlokzatfelújítás jövőre a belső utcákban folytatódhat.

D. T.

HÍREK

AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁT ÜNNEPELTÉK

Világszerte október 1-jén ünneplik az idősek napját. Szegeden tegnap délután műsort adott a székporiak tiszteletére az önkormányzat a színházban. *Botka László* polgármestertől az idősekért végzett munkájáért kitüntetést vett át: *Boros Istvánné* és *Csáky Jánosné*, a szegedi nyugdíjasok egyesülete, *Császár Imréné*, a makkosházi nyugdíjasklub, *Csepi László*, a szegedi bajtársi klub, *Kákonyi Andrásné*, a városi nyugdíjasegyesület, *Krisztin Lászlóné*, a dorozsmai családsegítő ház, *Medvegy Pál*, a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége, *Molnár Józsefné*, a tápéi nyugdíjasklub, *Sikula Szabolcs*, a szegedi Felsővárosiak Civil Egyesülete nyugdíjasai, *Zöllei Magdolna*, a városi kórház krónikus belgyógyászati osztály, valamint *Varga Ágnes*, az egyesített szociális intézmény képviselőjében.

VILLAMOSPÓTLÓ BUSZOK AZ 1-ES VONALON

Útátjáró építése miatt pénteken este 8 órától üzemzárásig, valamint szombaton este fél 8-tól üzemzárásig az 1-es villamosok teljes vonalán villamospótló autóbuszok közlekednek. A villamospótló járat a Bem utca megállóhelyet nem érinti, Szeged pályaudvarnál pedig a Szent Ferenc utcai (83-as busz Vadkerti tér irányú) megállóhelyet használja.

CSALÁDI SZOMBAT A GYERMEKHÁZBAN

A szegedi Százszorszép Gyermekház holnap 10 órától családi szombatot rendez. Többek között fellép a szegedi Mókás Bocsok bábcsoport, mely az országos bábfesztiválon a Bábrevü című produkcióval első helyet ért el. Euritmia-bemutatót is tartanak, azaz mesére és zenére mozdognak a gyerekek. Az okosító, mozgásfejlesztő torna keretében pedig bemutatják, hogyan lehet segíteni a tanulási-magatartási problémákkal küzdő tanulókon.